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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire de 

l'Association Résidence Apollo, 24 avril 2018 

 

Le Président Ashwani Singh ouvre la séance à 18h05 ; il constate que l’assemblée a été 

convoquée par mail dans les délais statutaires et qu’elle peut donc valablement délibérer. 

Il demande un/une volontaire pour la prise du PV, Madame Karin Singh se propose et passe 

au point un de l’ordre du jour. 

1. Contrôle des présences 

Le Président demande aux participants de signer la liste des présences qui circule, pour 

autant qu’ils soient habitant, copropriétaire (ou les deux). Il excuse les personnes suivantes : 

Frida Loucky, Françoise Fivaz, Michel Fivaz, Adrian Traber, John Blair, Silvio Vicino, 

Madeleine Gutgesell et Liz Sommaro (malade) 

2. Approbation du PV du 26 avril 2017 

Approuvé à l’unanimité. 

3. Rapport d'activité 

Le président rappelle les activités de l’Association en 2017 : publication d’un journal « Apollo 

Infos » en mars ; tenue de l’assemblée générale le 26 avril, suivie d’une présentation sur le 

développement urbain de la Commune par M. Pascal Uehlinger, alors Maire de Thônex ; le 

traditionnel piquenique dans le parc le 17 juin ; publication d’un journal « Apollo Infos » en 

septembre ; soirée annuelle le 30 novembre, en présence de M. le Maire Marc Kilcher, qui a 

parlé des sujets dont il a la responsabilité (sécurité, sports, voirie, espaces verts) ; stand 

ARA à Thônoël le 12 décembre. 

4. Présentation et approbation des comptes bouclés au 31.12.2016 

Le Président présente les comptes 2017 : le compte d’exploitation présente un excédent de 

CHF 574,80 ; le bilan se monte à CHF 1'690,30, entièrement constitué des avoirs des 

membres puisque l’Association n’a pas de dettes. Le Président rappelle que les comptes 

détaillés sont publiés sur le site Internet de l’Association. 

Madame Brigitte Chollet, vérificatrice, donne la lecture de son rapport et propose à 

l’assemblée d’approuver les comptes. 

5. Décharges et élections statutaires 

Les comptes sont approuvés et décharge est donnée au comité, à l’unanimité. 

Concernant le comité 2018, Fabrice Coletta, Elizabeth Sommaro, Marc Labhart et Ashwani 

Singh, Président, sont candidats à leur réélection. Brigitte Chollet accepte le renouvellement 

de son mandat de contrôleur aux comptes. Leo Verhoeven quant à lui n’a pas souhaité se 

représenter. Le Président regrette sa décision due à une forte charge de travail 

professionnelle nécessitant de fréquents voyages à l’étranger, et remercie Leo Verhoeven, 

en rappelant que l’Association avait toujours pu compter sur lui, et tout particulièrement en 
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2014 lorsque l’ARA a redémarré après quelques années de coma profond. Il lui souhaite 

plein succès dans ses projets de vie et dans son activité professionnelle. 

Sans autres candidatures, sont réélus à l’unanimité : 

 Ashwani Singh - Président 

 Fabrice Coletta, Marc Labhart et Elizabeth Sommaro - Membres du comité 

 Brigitte Chollet - Vérificatrice des comptes 

6. Proposition de programme 2018 

Le Président propose le programme suivant pour 2018, y compris les actions à ce jour : 

publication d’un journal « Apollo Infos » en avril ; assemblée générale 24 avril en présence 

de M. Philippe Decrey ; participation à fête des écoles le 29 juin ; concours de pétanque en 

septembre ; publication d’un journal « Apollo Infos » en octobre ; soirée annuelle en 

novembre avec un invité sur un thème à définir ; participation à Thônoël en décembre. 

La formule proposée pour la fête des écoles consiste à tenir un stand offrant une nourriture 

du Moyen-Orient (Syrie, Liban…) élaborée par Madame Sara Al-Sammak (8 Adrien-

Jeandin) et des boissons fournies par la commune à un prix imposé. Pour assurer une 

présence continue sur le stand, il faudrait au moins dix volontaires ; le Président invite les 

personnes intéressées à remplir la liste qui circule1.  

Le concours de pétanque de septembre remplacerait le traditionnel piquenique dans le parc 

de juin, en suivant la même formule (sangria, vente de saucisses, buffet canadien). Il se 

déroulerait sous forme de triplette, à la mêlée. Vu que notre terrain n’a qu’une seule piste, 

les jeux se dérouleraient sur une grande partie de la journée, en tablant sur 24 joueurs.  

7. Proposition et approbation du budget 2017 

Sur la base du programme proposé ci-dessus (recettes publicitaires dans « Apollo Infos », 

dons, non-renouvellement de l’affiliation à l’ADCA, apéritifs offerts lors de l’assemblée 

générale et la soirée de novembre, enfin pas de déduction des frais pour Thônoël qui 

seraient comme d’habitude pris en charge pas l’ARA), le Président propose un budget à 

l’équilibre, avec un excédent de CHF 40,00.  

Ce budget ne nécessite pas de cotisation des membres, mais le Président rappelle que la 

décision sur une éventuelle cotisation est de la compétence de l’assemblée générale.  

Au vote, le budget est approuvé à l’unanimité, sans cotisations. 

8 Divers et propositions individuelles 

Une habitante demande s’il serait possible d’installer un ascenseur extérieur entre le niveau 

du 8 Adrien-Jeandin et la terrasse du Molino. Le Président rappelle qu’une telle décision est 

de la compétence de l’assemblée des délégués aux parties communes de la résidence, dont 

il fait partie, mais qu’il soulèvera ce point lors d’une prochaine assemblée.  

9 La parole à notre invité M. Philippe Decrey, Conseiller administratif  

                                                
1
 Hors séance : le nombre de volontaires étant suffisant, le Président a confirmé, à M. Decrey, la participation de 

l’ARA à la fête des écoles.  
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M. Decrey présente l’activité des Travailleurs sociaux hors murs (TSHM) et des 

Correspondants de nuit (CdNt), et donne successivement la parole aux responsables de ces 

deux services sociaux présents dans la salle, qui répondent aux nombreuses questions des 

habitants. M. Decrey résume quelques points importants concernant ses autres dicastères, 

à savoir la culture et la circulation. 

La séance est levée à 19h30, et les discussions se poursuivent autour du verre de l’amitié et 

des amuse-bouche élaborés par Mme Sara Al-Sammak. 

 

 

 

 

Le Président       La Secrétaire 

Ashwani Singh       Karin Singh 


